



POLITIKA BEZBEDNOSTI INFORMACIJA

Menadžment Enetel Solutions d.o.o Beograd donosi ovu politiku, sa ciljem zaštite poverljivih informacija kompanije, korisnika, zaposlenih, dobavljača i drugih zainteresovanih strana, kao i dostupnosti informacione imovine pri obavljanju poslovnih aktivnosti.

Briga o poverljivim informacijama

Da bismo potvrdili poverenje klijenata, u okviru pružanja softverskih rešenja, realizacije projekata, testiranja rešenja i pružanja tehničke podrške, brinemo o zaštiti poverljivih informacija korisnika i same kompanije, u svim našim poslovnim procesima.

Zaštita informacione imovine

Ova politika daje okvir za uspostavljanje ciljeva bezbednosti informacija, zaštite informacione imovine i osiguranja kontinuiteta kritičnih poslovnih aktivnosti u slučaju neplaniranih događaja.

Kako bi osigurao poverljivost, integritet i dostupnost informacija, u skladu sa zahtevima standarda ISO 27001:2013, Tim za bezbednost informacija Enetel Solutions izvršio je procenu rizika i kontinuirano preispituje rizike za bezbednost informacija.

Od zaposlenih, dobavljača, podgovarača i ostalih saradnika preduzeća, očekuje se da koriste informacionu imovinu u legitimne poslovne svrhe, uz njenu zaštitu i očuvanje poverljivosti, nepovredivosti (integriteta) i raspoloživosti imovine.

Efektivan sistem bezbednosti informacija ostvarujemo preko ciljeva bezbednosti informacija, koji obuhvataju: bezbednost informatičkog okruženja, primenu principa inženjeringa bezbednosti sistema, primenu bezbednosnih uputstava, testiranje rešenja na bezbednost, preispitivanje bezbednosnih rizika, primenu kontrolnih mera za smanjenje bezbednosnih rizika, analizu bezbednosnih incidenata, primenu pouzdanih IT rešenja i usavršavanje znanja za oblasti ICT i bezbednosti informacija.

Usklađenost poslovanja

Društvo Enetel Solutions d.o.o. Beograd obavlja svoje poslovne aktivnosti sa integritetom i usklađenošću sa važećim zakonskim propisima koji se odnose na rad firme, a posebno na poštovanje pravila zaštite poslovne tajne, autorskih i licencnih prava proizvođača softvera, kao i zaštitu podataka o ličnosti.

Datum:
29.10.2015.

Direktor
Rade Vujović

